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Opgave 1.

Van een rechthoekig trapezium (
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A is recht; AB is de basis) zijn gegeven AD
en BC, terwijl 
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.
Construeer dat trapezium.
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Opgave 2.

Van 
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ABC is 
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en 
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. AD en CE zijn de bissectrices.
AF is de hoogtelijn uit A.

Te bewijzen:

a.  AF 
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b.  
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c.   AD
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Opgave 3.

ABCD is een rechthoekig trapezium (
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A 
[image: image15.wmf]o

90;

=

AB is de basis).

AD 
[image: image16.wmf]=

 CD. 
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. AB 
[image: image19.wmf]10

=

cm.
Bereken: 
a. 
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 B.
b.  AC.

c.  CD.

d. oppervlak van het trapezium

Opgave 4.

Van 
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ABC is 
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, AC 
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, BC 
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AD is de bissectrice van 
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A. Men beschrijft een cirkel door A, B en D.

De cirkel snijdt AC in E.

Bereken:

a.   CD

b.  CE
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